



太原市尖草坪区教育局局长刘永诚一行 赴傅山学校调研指导教育教学管理等工作



近日,太原市尖草坪区教育局局长刘永诚率队深入傅山学校进行调研,详细了解教育教学管理、校园安全稳定等方面的情况,区教育局其他领导

陪同调研。

刘局长走进操场、教学楼、图书室、电脑室等,详细了解学校发展现状、基础建设、学生管理、安全管理等情况。

刘局长听取了校长张靖关于学校基础建设、安全管理、特色教育教学、养成教育、育人环境、党建等工作汇报后,并与学校领导进行了座谈交流,他肯定了学校在校园环境、文化创建、教育教学等方面的成绩,并对学校提出的问题一一进行解答。

他强调,安全责任重于泰山,安全工作容不得一丝侥幸,必须用心用力做到位,要落实落细各项安全措施,扎实推进消防安全、交通安全、心理健康教育等方面校园安全工作;要以扎实的举措抓好教育教学工作,“学高为师、德高为范”,要优化教师队伍,认真抓好教育教学及课改工作,引领教师们守好廉洁底线,抓好师德师风建设并认真执行教学教

改措施,组织好教育教学工作,做到以老带新,以上带下,力求办成人民满意学校;着力于培养德智体美劳全面发展的学生,全方位做好师生员工学习生活保障,让师生学习生活更安心、更舒心,让家长更放心。

随后,刘局长详细了解学校的发展现状和存在的困难,针对基建、教师专业配备等方面的工作方面的问题。他表示,教育局会想方设法帮助学校改善办学条件,持续夯实校园基础,为广大师生创造更好的学习环境。

此次调研,明确了教育教学方向,该校将以此次调研为契机,厚植教育情怀,更加努力地做好各方面的工作,踔厉奋发,办成人民满意学校。

(本报记者 闫珊 通讯员 郭巧萍)

太原尖草坪区大东流小学五年三班 宣传防灾减灾知识 提高师生避灾自救能力

在第15个“全国防灾减灾日”来临之际,太原市尖草坪区大东流小学开展以“防灾减灾你我同行”为主题的升旗仪式。担任此次升旗的是五年三班中队。

五年三班拥有38名成员,是一个阳光温暖、团结友爱的优秀班集体,每一名少先队员都能在任课老师们的带领下,积极参加学校和班级的各项活动。在这几年的学习中,学生们养成了自律、团结、向上的氛围。他们勤奋学习,努力进取;他们志存高远,充满自信。

此次升旗仪式的主持人是学生李海鑫,他阳光自信、文明有礼、品学兼优、热爱集体。他严格自律,遵守学校的规章制度,各方面起到了模范带头作用。他具有优秀的组织领导能力,是老师们的左膀右臂,是学生们眼里的好伙伴。他用实际行动践行了新时代好少年的职责和使命。

此次升旗活动的升旗手有:张栩硕,张轩恺;护旗手有:李景博,侯晨博,张书浩,郝其渊。他们个个踏实努力,勤学善思,热爱阅读,成绩优秀;他们待人真诚,热心助人,工作更是勇挑重担,责任心强。在大东流小学这个大舞台,他们每个人都展示着自己独有的精彩,用自己的魅力感染着身边的每一个人,他们是班级的排头兵,是集体中的领头雁。

在全体学生的注视下,伴着出旗进行曲,护旗手迎着朝阳,精神抖擞,迈着整齐划一、铿锵有力的步伐,护送国旗前进。

雄壮的国歌声响起,升旗手将五星红旗缓缓升起,全体少先队员面向国旗行队礼,高唱《中华人民共和国国歌》。歌声清脆而嘹亮,国旗、红领巾格外鲜艳!坚毅的眼神中透露着对祖国的热爱和崇高的敬意。

五年三班刘凯旋、洪博文、郑美静、庞锦轩作国旗下演讲,普及自然灾害的有关知识及如何预防自然灾害,呼吁防灾减灾从我做起,增强大家紧急避险的安全意识和自我保护能力。

五年三班的学生给大家带来了一段舞蹈——《防震应急疏散》,律动的旋律在校园上空盘旋,学生们整齐奔放的舞姿在阳光下尽情张扬着生命的姿态。一张张灿烂的笑脸舒展着灵活的动作,展现了珍爱生命、积极向上、坚强无畏的精神,以及重视安全、健康成长,将来为祖国贡献自己力量的决心。

在主持人的带领下,全体学生高举右拳,大声宣誓:“我们是新时代的好少年,我们在国旗下庄严宣誓,加强防灾意识,掌握防灾知识,了解避灾措施,提升防护能力。防灾减灾,你我同行。”此时学生们深刻体会到警钟长鸣抓防范,积极防灾保平安的重要性。

此次防灾减灾升旗仪式的举行,增强了全体师生防灾减灾能力和避灾自救能力。大东流小学相关人员表示,将一如既往地要把安全教育放在第一位,真正构筑严密稳固的校园安全防护网,让孩子们在和谐安全的校园里快乐成长,为创建平安校园添砖加瓦!

(本报记者 张丽)

为提高学生国家认同、人文情怀、审美情趣等核心素养,培养德智体美劳全面发展的社会主义现代化国家的建设者与接班人,近日,太原平民中学组织七至八年级学生在军人俱乐部开展了“舞台上的思政课”主题活动,活动主题为“培根铸魂,致敬经典,舞台思政,润心育德”。

此次活动由省歌舞剧院精心策划,通过舞蹈演绎,给学生们带来了一场精彩纷呈的精神盛宴。

通过开展此次活动,大力提升了学生对思政课的获得感,以寓教于乐、喜闻乐见的形式引导、教育学生树立践行社会主义核心价值观、厚植爱国情怀、陶冶高尚道德情操、传播社会正能量、弘扬时代主旋律,让广大青少年的文化自信和爱国情怀生根发芽。

(本报记者 郝艳 闫珊)

太原平民中学七至八年级学生 上了一堂“舞台上的思政课”



家校沟通是学校教育和家庭教育有机结合形成教育合力的关键。安泽二中于5月10日举办了八年级“家长开放日”活动,师生、家长齐聚操场,观看八年级“常态化社团展演”活动。学生们精神饱满,现场气氛热烈,一篇篇经典诗文通过声音传递力量,开启了一场精美绝伦的视听盛宴。

鲜衣怒马少年时,不负韶华行且知。283班以精致、精美、精心的诵读表演,唱响了岳飞的壮怀激烈,唱尽了秋瑾的一生悲情,唱出了郭沫若的家国情深;281班一首“劝学篇”,一颗“少年心”,表达出对古圣先贤的景仰与崇敬。282班带来的毛泽东诗词诵读,宏大震撼的朗诵与奇伟磅礴的内容相得益彰,让大家感受到雄浑的气势与力量。278班学生展现了豪迈激昂的《赤壁怀

古》,道韵唯美的《沁园春·雪》。280班的毛泽东诗词联诵,铿锵有力,将毛泽东领导人民革命的艰辛历程展现得淋漓尽致。279班的《中华颂》表演,传达出对祖国的赞美和歌颂。

“生吾炎黄,育我华夏,待之有为,必报中华”。诵读经典诗词,弘扬传统文化,此次诵读比赛让在场的每位师生、家长都感受到“美的享受,智的启迪,德的熏陶”。今后,该校还将继续开展丰富多样的读书活动,共沐智慧之光,丰盈心灵世界!

恰逢八年级学子即将步入九年级,学生倍感压力,家长也难免焦虑之时,学校领导想家长

安泽二中

组织开展八年级“家长开放日”活动

之所想,急家长之所难,“常态化社团展演”结束后该校召开八年级家长会,为家长答疑解惑,为学生在九年级的成长共商策略,共谋发展。

在教学楼六楼会议大厅,年级组长韩磊率先与八年级全体家长见面。韩老师立足于年级组管理层面,通过“家校沟通的重要性”“家校沟通的双向融合”“升九年级家校沟通注意事项”三个版块结合自身多年工作所遇到的普遍问题,详细阐述了学校“品学三年·印象一生”的育人理念及升九年级的管理举措,以及学校制定该举措的良苦用心,使众多家长进一步增进了对学校管理的信任

感,强化了家长自觉参与家校沟通的自觉性。

总见面会后,各班级也纷纷结合学生情况召开了班级家长会。本着家校双方移情换位,才能互相理解,更好沟通的工作原则,在个别详谈的过程中,各班主任也都从个别家长的实际困难入手给出了专业的指导与建议。

未雨绸缪早当先,家校携手谋长远。老师们相信他们今天在家校沟通上所付出的努力,便如一颗颗孕育希望的种子在不久的将来,必然会生根、发芽、长满树的累累硕果。

(本报记者 郝艳 通讯员 韩磊 刘艳萍 樊静)